

НАБОР ДЛЯ ПРОТРАВЛИВАНИЯ СЕМЯН

Сумка

Обеспечивает удобное использование всех необходимых приспособлений в нужное время. Незаменима в условиях, когда все должно находиться под рукой. Сумка выполнена из синтетического водонепроницаемого материала, имеет очень долгий срок службы и прекрасно защищает инструменты при работе в неблагоприятных условиях. Содержит несколько карманов различного размера, что позволяет хранить в порядке в ней большое количество инструментов. Нанесение - шелкография в 1 цвет.



Перчатки латексные хозяйственные

Плотные латексные перчатки (40гр/пара), толщиной 0,4-0,7 мм, предназначены для защиты рук при работах с разбавленными до 20% концентрации растворами кислот и щелочей, их солей, а также сыпучими и красящими химическими веществами. Хлорированное покрытие на внутренней части перчаток обеспечивает удобное снятие/одевание перчаток, а также их комфортную эксплуатацию.



Очки защитные закрытые с прямой вентиляцией ЗН11 PANORAMA

Очки плотно прилегающие, современные, комфортные и удобные с высокой степенью защитных свойств с панорамным защитным стеклом из оптически прозрачного материала Plexiglas CE. Твердый слой защитного стекла устойчив к истиранию и царапанию. Современная система вентиляции исключает запотевание защитного стекла. Широкая регулируемая наголовная лента надежно и удобно фиксирует очки на голове пользователя. Возможно ношение с корректирующими очками.



Респиратор фильтрующий У-2К противопылевой

Респиратор "У-2К" рекомендуется использовать для выполнения работ средней степени тяжести, в различных климатических зонах в диапазоне температур от -10°C до +35°C и относительной влажности до 98% с концентрацией аэрозоля в воздухе не более 100 мг/м³.

Респиратор "У-2К" выполнен в виде фильтрующей полумаски, с двумя клапанами вдоха и одним клапаном выдоха. Плотное прилегание респиратора к лицу достигается регулируемым оголовьем и носовым зажимом.

Респиратор выпускают трех размеров - 1,2,3.

Респиратор "У-2К" соответствует требованиям ГОСТ 12.4.041-89 и ТУ 2568-015-05795731-99, имеет гигиеническое заключение и сертификат соответствия.



Бахилы

Непромокаемые, высокие и неутепленные бахилы, изготовленные из прочного полиэтилена. Такие бахилы незаменимы в плохую погоду и на фермах. При наличии таких бахил, можете не переживать за грязь на обуви.

Высокие голенища как нельзя лучше подходят для защиты от брызг, грязи и снега. Бахилы одеваются поверх носимой обуви. Большинство моделей оснащены кнопкой и молнией.

Бахилы – это изделия высокой надежности, производимые по передовой европейской технологии, которая гарантирует их превосходное качество.

Могут надеваться неоднократно.



Дождевик «Спасатель»

Замечательный дождевик надежно защитит Вас от дождя и мокрого снега. В отличие от обычного зонтика он занимает совсем мало места, так как складывается в компактный чехол. Дождевик полностью защищает от влаги, очень практичен, не сковывает движения. Теперь корпоративные выезды на природу не будут испорчены внезапным дождем.



Мерные кружки

Объем 2 л.



Лупа с пинцетом

Диаметр: 30 мм

